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 Yes Uncertain No 

My child is happy at this school  9   
My child feels safe at this school 9   
My child makes good progress at this school 9   
My child is well looked after at this school 9   
My child is taught well at this school 9   
Comments regarding education: 
G is taught so well and reaches expected goals. 
Teachers are amazing at what they do. Couldn’t say nothing bad about them. 
From the top down, the teaching staff, head of education and chief exec and office staff are open, helpful and 
available to discuss and support learners and parents/carers  
This school makes sure people are well behaved 9   
This school deals effectively with bullying 8 1  
This school is well led and managed 9   
This school responds well to any concerns I raise 9   
I receive valuable information about my child 9   
I am happy with my child’s therapy input 9   
Comments regarding therapy: 
Physio etc is brilliant and communication with parents about it is always good. 
Always could be more. 
B’s therapy is important to her and she thoroughly enjoys it. 
The nurses, therapists, head of Therapy, clinics etc dentist, doctors, OT, have given M and family great 
support.  Are you happy with arrangements for school 
lunches? 

8 1  

Do you find your child’s IEP (My Goals) useful? 9   
Do you find the Annual Review report useful? 9   
Do you find the Annual Review Meeting useful? 9   
Do you find the Annual School Report useful? 9   
Do you find the Annual Open Week useful?  9   
Please provide suggestions regarding improvements we could make to support pupils 
and their families? 
Make the school larger so children and families can stay with Vranch  
My child sometimes refuses to eat but they are getting better at eating it. I’m not sure what arrangement I 
could make them eat more? 
Already an excellent school!  
Would you recommend this school to another 
parent? 

9   
 
9 responses received.  
100% positive  


